
Bruchköbel, 23.06.2021

Stadt Bruchköbel

Stadtverordnetenversam
mlung der Stadt
Bruchköbel

B E S C H L U S S

aus der 4. Sitzung
der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bruchköbel

am Dienstag, 22.06.2021

öffentliche Sitzung
TOP
15.

DS-115/2021 Wahlen für die Mitglieder der Eigenbetriebskommission des Eigenbetriebs
Soziale Dienste: Stadtverordnete und wirtschaftlich oder technisch
besonders erfahrene Personen

Der Stadtverordnetenvorsteher fragt, ob die Wahl der wirtschaftlich oder technisch besonders
erfahrenen Personen für die Eigenbetriebskommission Soziale Dienste der Stadt Bruchköbel per
Handzeichen erfolgen kann. Da sich dagegen keine Einwände ergeben, bittet der
Stadtverordnetenvorsteher um Abstimmung.

Abstimmung: Einstimmig sind als wirtschaftlich oder technisch besonders erfahrene Personen für
die Eigenbetriebskommission Soziale Dienste gewählt:

Dilara Hartmann
Octavia Kaster
Alessa-Chiara Bürgstein
Martina Roth
Perry von Wittich

Als stellvertretende wirtschaftlich oder technisch besonders erfahrene Personen für die
Eigenbetriebskommission Soziale Dienste der Stadt Bruchköbel sind gewählt:

Johannes Kortenhoeven
Dr. Margit Führes
Tanja Köhler
Christian Clauß
Peter Ließmann

Für die Wahl der sieben Mitglieder für die Eigenbetriebskommission Soziale Dienste der Stadt
Bruchköbel liegen folgende Wahlvorschläge vor:

CDU-Fraktion:
Ralf Spachovsky
Joachim Rechholz

FDP-Fraktion:
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Katja Lauterbach
Katharina Jungmann

GRÜNE-Fraktion:
Elke Förster-Helm
Cieran Köhler

SPD-Fraktion:
Patrick Woschek

BBB-Fraktion:
Carina Seewald

Für die Wahl der sieben stellvertretenden Mitglieder für die Eigenbetriebskommission Soziale
Dienste der Stadt Bruchköbel liegen folgende Wahlvorschläge vor:

CDU-Fraktion:
Christian Zocher
Karina Reul

FDP-Fraktion:
Nicole Neunemann-Güth
Benedikt Bandura

GRÜNE-Fraktion:
Conny-Cassandra Bürgstein
Patricia Bürgstein

SPD-Fraktion:
Janis Machtanz

BBB-Fraktion:
Gisela Klein
Patrick Baier
Stefanie Zorbach
Harald Hormel

Es ist geheim zu wählen. Die Wahlhelfer prüfen die bereitstehende Wahlurne. Sie ist leer und wird
geschlossen. Der Stadtverordnetenvorsteher ruft die einzelnen Stadtverordneten in
alphabethischer Reihenfolge auf. Die Aufgerufenen erhalten je zwei Stimmzettel und haben
Gelegenheit, diese in einer Wahlkabine zu kennzeichnen. Anschließend falten sie die Stimmzettel
und werfen sie in die Wahlurne. Nachdem alle Stadtverordneten ihre Stimme abgegeben haben,
erklärt der Stadtverordnetenvorsteher die Wahlhandlung für beendet und bittet die Wahlhelfer, das
Ergebnis auszuzählen. Die Wahlhelfer öffnen und leeren die Wahlurne und zählen die Stimmzettel
aus.

Der Stadtverordnetenvorsteher gibt das Ergebnis der Wahl für die Mitglieder der
Eigenbetriebskommission Soziale Dienste der Stadt Bruchköbel bekannt:

Auf den Wahlvorschlag CDU entfallen 7 Stimmen.
Auf den Wahlvorschlag FDP entfallen 9 Stimmen.
Auf den Wahlvorschlag GRÜNE entfallen 8 Stimmen.
Auf den Wahlvorschlag SPD entfallen 5 Stimmen
Auf den Wahlvorschlag BBB entfallen 4 Stimmen

Nach dem Verhältniswahlrecht entfallen auf den Wahlvorschlag CDU ein Sitz, auf den
Wahlvorschlag FDP zwei Sitze, auf den Wahlvorschlag GRÜNE zwei Sitze, auf den Wahlvorschlag
SPD ein Sitz und auf den Wahlvorschlag BBB ein Sitz.
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Somit sind folgende Stadtverordnete als Mitglieder der Eigenbetriebskommission Soziale Dienst
der Stadt Bruchköbel gewählt:

Ralf Spachovsky
Katja Lauterbach
Katharina Jungmann
Elke Förster-Helm
Cieran Köhler
Patrick Woschek
Carina Seewald

Der Stadtverordnetenvorsteher gibt das Ergebnis der Wahl für die stellvertretenden Mitglieder der
Eigenbetriebskommission Soziale Dienste der Stadt Bruchköbel bekannt:

Auf den Wahlvorschlag CDU entfallen 7 Stimmen.
Auf den Wahlvorschlag FDP entfallen 9 Stimmen.
Auf den Wahlvorschlag GRÜNE entfallen 8 Stimmen.
Auf den Wahlvorschlag SPD entfallen 5 Stimmen
Auf den Wahlvorschlag BBB entfallen 4 Stimmen

Nach dem Verhältniswahlrecht entfallen auf den Wahlvorschlag CDU ein Sitz, auf den
Wahlvorschlag FDP zwei Sitze, auf den Wahlvorschlag GRÜNE zwei Sitze, auf den Wahlvorschlag
SPD ein Sitz und auf den Wahlvorschlag BBB ein Sitz.

Somit sind als stellvertretende Mitglieder der Eigenbetriebskommission Soziale Dienste der Stadt
Bruchköbel gewählt:

Christian Zocher
Nicole Neunemann-Güth
Benedikt Bandura
Conny-Cassandra Bürgstein
Patricia Bürgstein
Janis Machtanz
Gisela Klein

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, Mitglieder der Eigenbetriebskommission
Eigenbetrieb Soziale Dienste der Stadt Bruchköbel zu wählen.

Es handelt sich um 7 Stadtverordnete und deren Stellvertreter, sowie 5 wirtschaftlich oder
technisch besonders erfahrene Personen und deren Stellvertreter.




